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IIpounraiite TexcT. BeiGepute OnUH U3 MPEIOKEHHBIX BAPUAHTOB OTBETA. 3amol-
HuTe nponyck (A7).

Pour résoudre I'énigme, j'ai observé premiérement tous les indices. Ensuite j'ai
éliminé (A7)... personnes dont l'emploi du temps était indiscutable et finalement il ne
restait que deux suspects possibles: Monsieur et Madame Plessis. Mon choix s'est porté
sur I'homme (A8) ... deux raisons: premicrement parce que son imperméable était
humide (il pleuvait ce soir-1a), en second lieu parce que le coup avait été porté avec
(A9)... grande force. De plus Madame Plessis ne connaissait pas les habitudes (A10)...
la victime au contraire de son mari.
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